
Correction 

Grammaire : La phrase, ses constituants, le PP.  

Exercice modifié page 23 

 

Le soleil ne monte pas toujours à la même hauteur. 

GNominal             monter 

 

En été, il    est     très haut dans le ciel et en hiver, il   est    très bas. 

               PP       être                                                                                PP     être 

        le soleil                                                          le soleil 

 

Pour trouver la Petite Ourse, repérez les deux étoiles de la Grande Ours. 

                                                repérer 

 

                    Elles            déterminent une distance et une direction. 

                               PP                            déterminer 

les deux étoiles de la Grande Ours 

 

Espace et géométrie. 

Exercice 1 page 110 

Damien se rend à la bibliothèque. 

 

Exercice 2 page 110 

William suit le chemin pour aller à l’école. 

 

Exercice 3 page 111 

Manon arrive à la poste. 

 

Exercice 4 page 110 

Non, Manon n’arrivera pas à la boucherie, elle va trop loin 

Elle aurait du suivre le chemin: 

   Est Est Nord 2 fois , puis Est Est. 

 


